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28 Sep 2015Table 1

Q1. Normal weightings

Base: All respondents

18 - 34 35 - 54 55  + Male Female South
Midlands and 

Wales

North and 

Scotland
CON LAB UKIP LD Other Did not vote

Unweighted Total 1007 396 365 246 346 661 412 260 335 212 292 116 72 90 177

Weighted Total 1007 293 358 357 509 498 458 217 332 323 239 113 70 71 149

159 61 67 31 81 78 70 37 53 21 81 8 9 18 16

15.8% 20.8% 18.7% 8.7% 15.9% 15.7% 15.3% 17.1% 16.0% 6.5% 33.9% 7.1% 12.9% 25.4% 10.7%

564 117 188 259 308 256 262 124 178 267 75 80 43 30 59

56.0% 39.9% 52.5% 72.6% 60.5% 51.4% 57.2% 57.1% 53.6% 82.7% 31.4% 70.8% 61.4% 42.3% 39.6%

283 114 103 67 120 164 126 56 101 35 83 25 17 23 74

28.1% 38.9% 28.8% 18.8% 23.6% 32.9% 27.5% 25.8% 30.4% 10.8% 34.7% 22.1% 24.3% 32.4% 49.7%

1007 293 358 357 509 498 458 217 332 323 239 113 70 71 149

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

2015 Vote

Agree

Disagree

Don't know

SIGMA

Q1. Do you agree or disagree with the following statement? I think Jeremy Corbyn will win the next general election

Total

Age Gender Region
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28 Sep 2015Table 2

Q2. Normal weightings

Q2. Do you agree or disagree with the following statement? Jeremy Corbyn should apologise on behalf of the Labour Party for Tony Blair's decision to send British troops into war in Iraq

Base: All respondents

18 - 34 35 - 54 55  + Male Female South
Midlands and 

Wales

North and 

Scotland
CON LAB UKIP LD Other Did not vote

Unweighted Total 1005 395 365 245 345 660 412 259 334 211 291 115 71 90 177

Weighted Total 1005 289 359 358 511 494 456 218 332 324 237 113 72 71 148

309 95 98 117 194 115 147 64 98 95 76 37 30 29 35

30.8% 32.9% 27.3% 32.7% 38.0% 23.3% 32.2% 29.4% 29.5% 29.3% 32.1% 32.7% 41.7% 40.9% 23.7%

471 110 184 177 234 238 206 99 166 173 125 52 30 31 49

46.9% 38.1% 51.3% 49.4% 45.8% 48.2% 45.2% 45.4% 50.0% 53.4% 52.7% 46.0% 41.7% 43.7% 33.1%

225 84 78 64 84 142 102 55 68 57 36 24 11 11 64

22.4% 29.1% 21.7% 17.9% 16.4% 28.7% 22.4% 25.2% 20.5% 17.6% 15.2% 21.2% 15.3% 15.5% 43.2%

1005 289 359 358 511 494 456 218 332 324 237 113 72 71 148

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Disagree

Don't know

Agree

Total

Age Gender Region 2015 Vote

SIGMA
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28 Sep 2015Table 3

Q3. Normal weightings

Base: All respondents

18 - 34 35 - 54 55  + Male Female South
Midlands and 

Wales

North and 

Scotland
CON LAB UKIP LD Other Did not vote

Unweighted Total 1010 397 366 247 347 663 414 260 336 212 293 116 72 90 178

Weighted Total 1010 290 361 358 512 498 455 217 337 323 239 113 71 73 151

685 167 235 283 348 337 306 138 240 270 129 88 51 38 91

67.8% 57.6% 65.1% 79.1% 68.0% 67.7% 67.3% 63.6% 71.2% 83.6% 54.0% 77.9% 71.8% 52.1% 60.3%

173 59 75 39 91 82 82 39 52 24 67 18 12 22 24

17.1% 20.3% 20.8% 10.9% 17.8% 16.5% 18.0% 18.0% 15.4% 7.4% 28.0% 15.9% 16.9% 30.1% 15.9%

152 64 51 37 73 79 67 40 46 28 43 7 8 13 36

15.1% 22.1% 14.1% 10.3% 14.3% 15.9% 14.7% 18.4% 13.7% 8.7% 18.0% 6.2% 11.3% 17.8% 23.8%

1010 290 361 358 512 498 455 217 337 323 239 113 71 73 151

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Don't know

2015 Vote

Total

Age Gender Region

Q3. Do you agree or disagree with the following statement? There should be a cap on household benefits from the welfare system

Agree

Disagree

SIGMA
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